Самостійна робота
з предмета: «Технологія штукатурних робіт»

уч. ____________групи

_____________________________________________

Низький рівень

1. Поліпшену штукатурку виконують

а. за маяками без додаткових виправлень

б. під лінійку
в. з виправленнями 

2. Відшарування штукатурки від поверхні


а. допускається


б. не допускаються


в. на думку бригадира

3. Досвідчений робітник 5 – 6 розряду

а. старший з ланки 

б. майстер


в. бригадир

Середній рівень

4. Для чого роблять фарбування сітчастої поверхні цементним розчином:

а) аби запобігти вібруванню сітки;

б) для захисту сітки від корозії;

в) для ліпшого зчеплення штукатурного розчину?

5. Скільки варто фарбувати сітку цементним роз​чином:

а) двічі - тричі;

б) тричі;

в) чотири рази?

6. З яким часовим інтервалом здійснюється фарбу​вання цементним розчином:

а) 4—8 годин;

б) 6—8 годин;

в) 8—10 годин?

7. Скільки шарів набризку може бути накидано на сітчасту поверхню:

а) один;

б) два;

в) два - три;

г) чотири?

8. Коли можна братися до накидання штукатур​них шарів на сітчасті поверхні:

а) відразу після улаштування сітки;

б) після того, як елемеблнти сітки закриті розчином;

в) після першого фарбування цементним розчином;

г) після першого набризку цементним розчином?

9. Скільки часу устоюється сітчаста поверхня до безпосереднього накидання штукатурного шару:

 а) одну добу;

б) дві доби;

 
в) три доби?

Достатній рівень

10. Перший шар поліпшеної штукатурки


а. грунт


б. набрезк


в. накривка

11. Бригади поділяються на


а. комплексні бригади


б. ланки


в. підрозділи
12. Який дефект штукатурки виникає за викорис​тання масних розчинів:

а) облупиш, спучування;

б) відшаровування штукатурки;

в) тріщини?

13. У чому полягає основна причина спучування шту​катурки:

а) недостатня шорсткість поверхні;

б) обштукатурювання сирих приміщень;

в) застосування вапняних розчинів?

14. Якою має бути товщина штукатурного шару від рівня вихідної драні, щоб уникнути тріщин штука​турки на дерев'яних поверхнях:

а) 10 мм;

б) 25 мм;

в) 15 мм?

15. Який дефект штукатурки виникне на дерев'яній поверхні, якщо ви використовуватимете дрань за​вширшки понад 2 см:

а) відшаровування штукатурки;

 б) дрібні й великі тріщини; 

в) облупини штукатурки?

Високий рівень

16. В поліпшеній штукатурці набрезк накидається

а. до 15 мм


б. до 10 мм



в. до 20 мм

17. Норма виробітку робітників становить 100 одиниць, яка норма часу


а. 50


б. 0.01


в. 0.05

18. Чотири робітника повинні обштукатурити стіну розміром 3 х 20 м, за 3години. Яка продуктивність праці цих робітників?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
